
РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
на освітньо-професійну програму 

«Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» 
другого (магістерського) рівня вищої освіти 

за спеціальністю 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність»

Освітньо-професійна програма «Підприємництво, торгівля та біржова 

діяльність» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 076 

галузі знань 07 «Управління та адміністрування» Білоцерківського 

національного аграрного університету розроблена з урахуванням сучасних 

викликів розвитку національної економіки, трансформації ринкового 

середовища та зростання ролі підприємницьких структур у забезпеченні 

економічної стійкості та відновлення країни.

Зміст програми зорієнтований на формування у студентів системного 

розуміння процесів функціонування підприємницьких, торговельних і біржових 

структур; розвиток здатності до стратегічного мислення, економічного аналізу, 

прогнозування та прийняття управлінських рішень у складних і мінливих 

умовах. Визначені програмні результати навчання та перелік компетентностей 

узгоджуються з вимогами стандарту вищої освіти та відображають потреби 

сучасного ринку праці.

Позитивною характеристикою освітньо-професійної програми є її 

збалансована структура, яка поєднує фундаментальну теоретичну підготовку з 

прикладною орієнтацією навчання. Значну увагу приділено розвитку 

аналітичних і дослідницьких навичок, зокрема через освітні компоненти, 

спрямовані на бізнес-аналіз, економічне моделювання, прогнозування та 

оцінювання ефективності управлінських рішень. Водночас програма забезпечує' 

формування стратегічних управлінських компетентностей, необхідних для 

реалізації проектів розвитку підприємств і адаптації бізнесу до змін 

зовнішнього середовища.

Вагомою перевагою програми є наявність достатньої кількості 

вибіркових освітніх компонент, що створює умови для індивідуалізації 

навчання та врахування професійних інтересів здобувачів вищої освіти. Це



сприяє формуванню індивідуальних освітніх траєкторій і підвищує практичну 

цінність отриманих знань і навичок.

З огляду на необхідність формування у здобувачів системного розуміння 

взаємозв’язку між економічною діяльністю, регіональним розвитком та 

екологічними ризиками, а також зростаючу роль екологічних стандартів і 

принципів сталого розвитку у підприємницькій та торговельній діяльності 

вважаю за доцільне запровадження вибіркового компонента «Екологічна 

безпека регіону».

У цілому освітньо-професійна програма «Підприємництво, торгівля та 

біржова діяльність» відповідає чинним нормативним вимогам, є змістовно 

наповненою, методично обґрунтованою та спрямованою на підготовку 

конкурентоспроможних фахівців, здатних ефективно працювати у сфері 

підприємництва, торгівлі та біржової діяльності. Програма може бути 

рекомендована до реалізації в освітньому процесі Білоцерківського 

національного аграрного університету.


